## СОВЕТ БАЙРЯКИ-ТАМАКСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ ЮТАЗИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА РЕСПУБЛИКИ ТАТАРСТАН

## РЕШЕНИЕ №7

с. Байряки-Тамак

26.04.2024 г.

О внесении дополнений в решение Совета Байряки-Тамакского сельского поселения Ютазинского муниципального района Республики Татарстан от 31.05.2023 № 9 «О дополнительных основанияхпризнания безнадежной к взысканию задолженности в части сумм местных налогов»

В соответствии с Налоговым кодексом Российской Федерации, Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Приказом Федеральной налоговой службы от 30.11.2022 № ЕД-7-8/1131 «Об утверждении Порядка списания задолженности, признанной безнадежной к взысканию, и Перечня документов, подтверждающих обстоятельства признания задолженности к взысканию», Законом Республики Татарстан от 28.07.2004 № 45-3PT «О местном самоуправлении в Республике Татарстан», Уставом муниципального образования «Байряки-Тамакское сельское поселение» Ютазинского муниципального района Республики Татарстан, Совет Байряки-Тамакского сельского поселения Ютазинского муниципального района Республики Татарстан РЕШИЛ:

- 1. Внести в решение Совета Байряки-Тамакского сельского поселения Ютазинского муниципального района от 31.05.2023 № 9 «О дополнительных основаниях признания безнадежной к взысканию задолженности в части сумм местных налогов» (далее Решение) следующие дополнения:
  - 1.1. Пункт 1 Решения дополнить абзацем следующего содержания:
- «- по земельному налогу и налогу на имущество физических лиц суммой задолженности не превышающей 500 рублей, по истечении сроков взыскания, установленных статьей 48 Налогового кодекса Российской Федерации.».
- 2. Обнародовать настоящее решение путем размещения на информационных стендах муниципального образования «Байряки-Тамакское сельское поселение» Ютазинского муниципального района Республики Татарстан, опубликовать на портале правовой информации Республики Татарстан в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» по адресу http://pravo.tatarstan.ru/ и разместить на сайте Ютазинского муниципального района Республики Татарстан в составе Портала муниципальных образований Республики Татарстан Единого Портала органов государственной власти и местного самоуправления «Официальный Татарстан» в информационнотелекоммуникационной сети «Интернет» по адресу http://jutaza.tatarstan.ru/.
- 3. Настоящее решение вступает в силу не ранее чем по истечении одного месяца со дня его обнародования и распространяется на правоотношения, возникшие с 1 января 2024 года.

документо

4. Контроль за исполнением настоящего решения оставляю за собой.

Глава Байряки-Тамакского сельского поселения Ютазинского муниципального района Республики Татарстан

3.М.Аглиева